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  NOVINY OBCE SEBRANICE              * Červenec 2011 * 13. ročník * číslo 7 * 

SEBRANICKÉ 
NOVINY 

INFORMACE  RADNICE 

Z jednání ZO 

Veřejné zasedání dne 15. 6. 2011 
ZO schválilo:  
− zápis ze zasedání ZO dne 23. 5. 2011, 
− uzávěrku požadavků a žádostí 

k projednávání na zasedání ZO vždy 
v pondělí do 12 hodin před daným                 
termínem veřejného zasedání ZO, 

− dotaci na domovní ČOV manželům 
Čechovým na p. p. č. 121/1 v k. ú.        
Sebranice; dotace bude vyplacena 
z rozpočtu obce v roce 2012, 

− smlouvu o bezúplatném převodu 
turistického odpočívadla v obci 
Sebranice do vlastnictví obce; 
převodcem je Kraj Smetany a Martinů, 
svazek obcí, se sídlem Poličce, 

− rozpočtové opatření č. 1, 
− příjem dotace ve výši 13 tis. Kč 

z Mikroregionu Litomyšlsko a vložení 
vlastních prostředků ve výši 5.600,- Kč 
na obnovu žulové zídky u Mikulášku, 

− projekt na rozšíření a stavební úpravy 
objektu družstevní jídelny - Agro 
družstvo Sebranice, 

− žádost na odejmutí finanční odměny 
jednoho člena zastupitelstva na období 
květen - srpen včetně, 

− nájemní smlouvu na nebytové prostory 
v Sebranicích v domě č. p. 32, 

− odvoz a úklid staré střešní krytiny u 
zdravotního střediska. 

ZO neschválilo: 
− nákup stopovací frézy pro běžecké tratě, 
− výměnu bytu v domě č. p. 253 a 251, 
− připravenou žádost o dotaci na 

zpracování projektové dokumentace na 
obecní ČOV a stokovou kanalizaci, 

− pronájem sálu KD za účelem 
rozlučkového večírku žáků 9. třídy ZŠ. 

ZO projednalo a vzalo na vědomí: 
− žádost o pronájem podkrovního bytu 

v č.p. 251 nebo 253 s tím, že žádost se 
bude projednávat aktuálně až při 
uvolnění požadovaného bytu, 

− žádost občanů č. p. 41 - 52 s tím, že     
ZO opětovně schválilo zakoupení 
potřebného množství hadice na 
vodovodní přípojku k jejich domům, 

− žádost o opravu příjezdové komunikace 

k č. p. 187 a 190 s tím, že bude 
provedeno místní šetření členy ZO, 

− možnosti nabízené KB na zřízení 
kontokorentu u běžného účtu obce;             
ZO nabídku neakceptuje za podmínek 
daných KB. 

ZO pověřilo: 
− pana Jana Vostřela a pana Ing. Kamila 

Votřela vytipovat místa nebezpečná 
občanům z hlediska dopravy, 

− starostku obce vyhledat a nechat 
posoudit nezávislým odborníkem 
možnosti vytápění a zateplení objektů 
MŠ, ZŠ, KD a zdravotního střediska 
z důvodu žádosti o dotace v Prioritní 
OSE 3. 

Lenka Karalová, starostka obce  

Připravujeme 

Červenec, srpen 2011  
Popelnice:  
8. 7., 22. 7., 5. 8., 19. 8. 
Plasty:  
25. 7., 22. 8.  

Pravidelný svoz odpadů 

     Upozorňujeme občany, že zastupitelstvo 
obce schválilo uzávěrku požadavků a 
žádostí k projednávání na zasedání ZO vždy                   
v pondělí do 12 hodin před daným 
termínem veřejného zasedání ZO.  
     K podání žádostí můžete využít 
elektronickou podatelnu na internetových                
stránkách naší obce: www.sebranice.cz 
(Obec - Elektronická podatelna). 

Upozornění 

     Obecní knihovna v Sebranicích 
informuje, že otevírací doba je vždy ve 
středu od 8 do 10 hodin a od 15 do 17 
hodin. 

Obecní knihovna 

Milí spoluobčané,  
     vážím si velice pomoci Vás všech, kteří 
nezištně přispíváte svou prací ke zlepšení 
vzhledu naší obce. Vyzdobené balkóny, 
upravené předzahrádky, posekané trávníky 
okolo Vašich obydlí apod. Vidím a oceňuji 
to, jak se většina z Vás snaží, a nejen na 
svých majetcích, ale pomáháte i nám  - obci. 
Věřte, to mi dělá velkou radost.  
     Jedno mě,  a myslím nejen mě, trápí 
velice. Bezohlednost a nezodpovědnost 
některých občanů, kteří na úkor nás 
ostatních chtějí „ušetřit svou vlastní kapsu“ 
a znepříjemňují nám žití v této krásné 
vesnici. 
�    Myslím tím vypouštění jímek do 

dešťové  kanalizace, do řeky nebo na 
plochu a třeba tam, kde si následně hrají 
děti. (Např. ten zápach před obchodem je            
následkem tohoto počínání.)  
�    Myslím tím, že spalují všechno (snad 

jenom  dřevo a uhlí ne). 
�    Myslím tím, že vyhazují odpadky     

mimo místa k tomu určená. Podívejte se 
ve svém okolí po různých zákoutích atd.  

     Jsou to věčné bolesti, o kterých už bylo 
psáno několikrát... A přitom zodpovědnost 
je „jenom“ na každém z nás. 
 

        Lenka Karalová, starostka obce 

K zamyšlení 

     Sdělujeme občanům, že o letních 
prázdninách budou úřední hodiny Obecního 
úřadu Sebranice v pondělí a ve středu od    
7 do 11.30 hod. a od 12.30 do 16 hod.  
     Mimo úřední hodiny volejte na tel.               
461 745 133. 

Úřední hodiny OÚ 

Zastupitelstvo obce Sebranice a kulturní 
komise pro Vás připravují 

TOULOVCOVU LETNÍ SLAVNOST, 
která se bude konat  

v neděli 7. srpna 2011 od 15.00 hodin  
u Mikulášku v Sebranicích. 

 

Program:  
� pohádka pro děti 
� k poslechu i tanci zahraje kapela                 

Jana Pohorského 
� doprovodné akce pro děti 
 

Občerstvení zajištěno.  
 

Srdečně Vás zveme k nedělnímu posezení! 
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Milí spoluobčané, 
     internetové stránky naší obce www.sebranice.cz jsou zde pro 
Vás, pro Vaši informovanost a snadnou dostupnost dokumentů, 
fotografií apod.  
     Naší snahou je, aby stránky byly pravidelně aktualizovány a 
doplňovány důležitými informacemi i zajímavostmi, zkrátka aby 
zde pro Vás bylo vždy něco nového, proč stojí za to je navštívit.  
     Někteří z Vás využili možnosti a zřídili si e-mailovou 
schránku s doménou sebranice.cz, případně si založili webové 
stránky. Tato možnost zde stále je. Stačí jen kliknout na odkaz, 
který se nachází v levé části pod hlavní nabídkou, a po 
jednoduché registraci můžete mít e-mailovou adresu např. v tomto 
tvaru: michal.dvorak@sebranice.cz. Do e-mailové schránky se 
pak přihlašujete stejným způsobem jako např. uživatelé e-mailu 
na Seznam.cz - zadáte uživatelské jméno a heslo.  
     Jedinečnou možností, jak maximálně přiblížit informace 
k Vám, občanům, je zasílání aktualit na Vaši e-mailovou adresu, 
případně mobilní telefon. V sekci Aktuality kliknete na odkaz 
Chcete přijímat aktuální zprávy? a pak již jen vyplníte formulář. 
Na Váš e-mail Vám potom budou pravidelně přicházet aktuality, 
které jsou zadávány na stránky. S přijímáním zpráv na mobilní 
telefon je to složitější. Do přihlašovacího formuláře totiž 
nemůžete zadat telefonní číslo, ale pouze e-mailovou adresu, 
kterou získáte zaregistrováním u svého mobilního operátora. A 
také musíte mít telefon, který podporuje přijímání e-mailů. 
V případě, že chcete přijímat zprávy na mobilní telefon, 
doporučujeme Vám zjistit si potřebné informace u Vašeho 
operátora.  
     Aktualizace internetových stránek, lépe řečeno jejich správa, je 
práce zajímavá, leč časově náročná pro člověka, který dělá ještě 
jinou práci. Situaci jsme zvážili a došli k závěru, že není v silách 
zaměstnanců obecního úřadu při dnešním pracovním vytížení 
spravovat internetové stránky obce. V této době je naprosto 
nezbytné, aby stránky byly aktuální a zajímavé a aby se na ně lidé 
rádi vraceli.  
 

     Proto hledáme někoho, kdo by tuto práci rád dělal a se 
zájmem se jí věnoval. Předpokladem je, kromě počítačových 
dovedností a znalosti českého jazyka, také zájem o dění v obci. 
Rozhodně uvítáme i nové nápady, inovace. Pokud Vás tato    
nabídka oslovila, neváhejte a přihlaste se na obecním úřadě 
nebo přímo u paní starostky Lenky Karalové.  
     Těšíme se na spolupráci! 
 

Kolektiv OÚ Sebranice 

Seminář PRVNÍ POMOC U DĚTÍ 
     Byla jsem požádána o článek ohledně akce PRVNÍ POMOC U 
DĚTÍ, která se konala 8. 6. 2011 v KD od 17.00 hod. 
      Jsem zdravotník, takže moje účast někoho překvapila. Pracuji 
na chirurgickém oddělení, kde se staráme o dospělé nemocné, ale 
mám doma malé děti a děti jsou kolem dokola. Ráda se přiučím 
novým věcem, proto jsem se zúčastnila této akce. Dost často se na 
mě maminky obrací o radu, co, jak udělat, vyléčit, ošetřit, zda 
vyhledat lékaře. 
     Pan školitel velice hezky, jednoduše, jasně (skoro polopatě) 
vysvětlil první pomoc jak u dospělého, tak i u dítěte. Řekl i jednu 
větu, která je velice oblíbená v ČR: „RADŠI NEBUDU NA 
ZRANĚNÉHO SAHAT, ABYCH MU NEUBLÍŽIL.“ Hrozné. 
Každý by se měl alespoň pokusit pomoci. Je jedno, zda vytočí 
číslo 155 nebo masíruje srdce. Každá malá pomoc je odvaha, ale 
hlavně povinnost... 
     Bylo nám vysvětleno ošetření - první pomoc - u klíštěte, při 
štípnutí, opařeninách, při dušení, úrazech, tonutí, záchvatech, při 
požití jedovatých bobulí, uštknutí hadem, při zlomeninách, 
vyražení dechu... 
     Kurzu se zúčastnily paní učitelky, trenéři, maminky na MD, 
každého zajímalo něco jiného.  
     Napsali jsme si i číslo na toxikologické středisko do Prahy, 
kde je 24hodinová pohotovost. Zde vám zodpoví, co dělat a jaký 
protijed podat.  
     Školitel s sebou přivezl cvičné panny - dospělého i dítěte. 
Zkoušeli jsme na závěr - kdo chtěl - stlačovat hrudník, jiná síla u 
dospělého, jiná - menší u dítěte. 
     Velice pěkná přednáška, kterou by měl absolvovat každý. 
     Někdo si dělal poznámky, ale vždy vítězí zdravý rozum... 
 

Pavlína Svobodová 
 
 

Den se ZUMBOU  
     Sobota 11. června proběhla v některých domácnostech jinak 
než obvykle. Některé maminky místo sobotního shonu kolem 
domácích prací a práce na zahradě vyrazily do KD. Ptáte se 
PROČ?? Protože se konal DEN SE ZUMBOU.  
     Kdo se chtěl pořádně zapotit, měl jedinečnou možnost. První 
hodinu nás pořádně rozproudila L. Kubíková. Po pár minutkách 
už vyndáváme naše doposud čisté ručníky na náš vydřený a 
protančený pot. Druhou hodinu nás nenechala vychladnout další 
„zumbařka“ L. Jandíková. Její temperament se dostává do každé z 
nás. Třetí cvičitelkou je Z. Košňarová, která s námi ukončuje náš 
maratón.  
     Tak a máme docvičeno, některé z nás si sáhly na úplné dno, 
ale vydržely jsme všechny statečně do posledních minut. 
Cvičitelky byly super a každá svojí zumbou jedinečná! Po cvičení 
jsme doplnily energii občerstvením, které pro nás bylo 
připraveno. Tato akce se moc vydařila a doufáme, že se brzy bude 
opakovat, třeba pod širým nebem na našem koupališti. 
     Vy, které jste o zumbě jen četly a chcete ji zkusit, tak 
neváhejte, nestyďte se a přijďte příště. 
     Děkujeme všem zúčastněným a hlavně těm, kteří tuto super 
akci zorganizovali. 

Petra Kuchtová, Mirka Zindulková 
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Ohlédnutí za akcemi Důležité! 

     MUDr. Jaroslava Zahnášová oznamuje, že ve dnech                     
od 4. 7. 2011 do 15. 7. 2011 neordinuje. 
 

Zastupující lékaři: 
MUDr. Jaroslav Grodl, tel. 604 263 674 
- ordinace Borová, tel. 461 743 207 
- ordinace Telecí, tel. 461 746 133 
- ordinace Masokombinát Polička, tel. 461 752 113 
Ordinační doba: PO   7.00 –   9.30 hod. Masokombinát 
      10.00 – 12.00 hod. Borová 
      13.00 – 15.00 hod. Borová 
     ÚT   7.30 – 12.00 hod. Telecí 
      13.00 – 14.30 hod. Telecí 
     ST   7.00 – 10.00 hod. Borová 
      11.00 – 14.00 hod. Masokombinát 
     ČT   7.00 – 10.00 hod. Telecí 
     PÁ   7.00 –   9.30 hod.  Masokombinát  
      10.00 – 12.00 hod. Borová 
MUDr. Pavel Hrouzek, Dolní Újezd 
tel.: 461 631 114, 603 246 301 
Ordinační doba: PO   7.30 – 12.00 hod. 
     ÚT 13.00 – 18.00 hod. 
     ST   7.30 – 12.00 hod. 
     ČT 13.00 – 16.00 hod. 
     PÁ   7.30 – 12.00 hod.  

Informace praktické lékařky 
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Všechny vlaky a autobusy v Pardubickém kraji budou 
zapojeny do dopravního integrovaného systému IREDO 
     Od 11. prosince letošního roku dojde k významným změnám 
v meziměstské autobusové a vlakové dopravě, která se dotkne 
celého území Pardubického kraje. Do jednotného neboli 
integrovaného dopravního systému budou nově zapojeni všichni 
dopravci zajišťující přepravu osob v kraji. Nastává tak sloučení 
všech dopravních služeb ve veřejné dopravě pod organizátora 
veřejné dopravy - společnost OREDO, která pro kraj tuto činnost 
vykonává. Smyslem organizace je pozitivní dopad na návaznost 
a celkovou vzájemnou provázanost autobusových a vlakových 
spojů v Pardubickém kraji. Společnost OREDO připravuje pro 
Pardubický kraj projekt optimalizace a integrace dopravy, který 
bude spuštěn od 11. 12. 2011. 
 

     Pojďme si vysvětlit změny, které s sebou integrovaná doprava 
a její zavedení přináší pro občany Pardubického kraje.  
 

Optimalizace dopravy 
     Princip optimalizace autobusové dopravy spočívá v tom, že 
společnost OREDO zpracuje nové oběhy vozidel tak, aby mohl 
být region obsloužen menším počtem vozidel, a tedy i 
hospodárněji, než je tomu doposud. Oběhy vozidel musí být 
zpracovány s ohledem na zajištění přepravních potřeb obyvatel 
daného území. Na spojích, kde se trvale přepravuje méně 
cestujících, dojde k nasazení autobusů s menší kapacitou. Ty se 
svou nižší spotřebou a nižší pořizovací cenou uspoří prostředky 
na provoz nových spojů v dopoledních a večerních hodinách 
nebo o víkendech.  
     V rámci optimalizace dopravy dochází také k zajištění 
prostorové, časové a tarifní provázanosti mezi autobusovou a 
železniční dopravou. Současně dochází k zavedení taktu. Model 
taktové dopravy spočívá v tom, že vlaky nebo autobusy jezdí na 
páteřních tratích nebo páteřních autobusových linkách v 
pravidelných časových intervalech, v tzv. taktu. Například 
každou druhou minutu po celé (5:02, 6:02, 7:02). Pro cestujícího 
jsou pak tyto časy snadno zapamatovatelné.  
 

Cestování na jeden jízdní doklad 
     Od 11. prosince bude možné cestovat na jednu jízdenku po 
celém  území Pardubického kraje. Ta bude platná ve všech 
autobusech a vlacích na území regionu. I když budete muset 
přestupovat, již v místě odjezdu si zakoupíte jízdenku až do cíle 
vaší cesty. Rozhodující není ani to, zda budete přestupovat z 
autobusu na vlak nebo obráceně. Do systému IREDO budou také 
zapojeny České dráhy, a. s. České dráhy jako jediné nabízejí 
souběžně s tarifem IREDO také svůj vlastní tarif. 
 

Zónově relační tarif IREDO 
     Tarif IREDO je zónově relační tarif. V zónově relačním tarifu 
je území rozděleno na větší počet poměrně malých zón. Zóna je 
tvořena jednou nebo několika málo těsně sousedícími obcemi. 
Cena jízdného je vždy pevně stanovena mezi každými dvěma 
zónami a odpovídá kilometrickému tarifu podle nejkratší trasy. 
Cena dopravy v rámci jedné zóny je stanovena fixní částkou. V 
případě, že je zóna tvořena větším městem, může být cena vyšší, 
aby např. odpovídala dosavadní ceně městské dopravy. Zónově 
relační tarif je pro uživatele veřejné dopravy spravedlivější a 
přehlednější než stávající tarify. Cestující si zjistí cenu jízdného 
a trasu své cesty na první pohled z tarifní mapky, která je 
umístěna na každé zastávce.  
 

Harmonogram projednávání jízdních řádů s obcemi 
     Dostatečný prostor musí být věnován projednávání nových 
jízdních řádů s obcemi. Právě starostové znají nejlépe přepravní 
potřeby svých občanů. V současné době jsou nové oběhy vozidel 
a jízdní řády projednávány s dopravci. Projednávání s obcemi 
bude probíhat průběžně od 1. 7. d 16. 9. V tomto termínu budou 
také návrhy jízdních řádů zveřejněny na internetových stránkách 
www.oredo.cz. První návrh vlakových jízdních řádů bude 
zveřejněn v týdnu od 13. 6. do 20. 6. Občané budou mít možnost 
vznést připomínky písemně nebo prostřednictvím elektronického 
formuláře, který bude zveřejněn na internetových stránkách  

společnosti www.oredo.cz. Pokud již nyní máte připomínky ke            
stávajícím jízdním řádům, které by měly být v novém projektu 
řešeny, můžete nám je zaslat na e-mailovou adresu                                   
oredopk@oredo.cz.  
 

     Věříme, že po možných počátečních nedorozuměních, která 
se asi nevyhnou žádné změně, bude systém IREDO - integrovaná 
regionální doprava Pardubického kraje - dobře plnit svůj účel, 
tedy sloužit cestujícím a reflektovat jejich měnící se potřeby v 
cestování veřejnými dopravními prostředky.  
 

K zamyšlení - poděkování 
     Budou to již tři roky, kdy jsme se nastěhovali do „sociálních 
bytů“. Začátky samozřejmě nebyly lehké. Dokonce jsem slyšela, 
že se tam říká „Chánov“, a dost mě to mrzelo.  
     Od té doby se hodně změnilo - opravdu je to o mnoho lepší. 
Zlepšil se úklid a i okolí baráku je udržované. Tímto bych chtěla 
pochválit Naďu Letáčkovou i syna Robina, který vždy pomáhá. 
Dále chci poděkovat Terezce Víškové, která je velmi pracovitá a 
zručná. A už ji kopírují i malá Anička Víšková a Terezka 
Dostálová.  
     Chci poděkovat panu Pavlišovi, který nám půjčuje nářadí, 
můžeme si u něho utrhnout kytičku. A řeknu Vám, hodně dělá i 
obyčejné slovo. Okolo chodí paní (asi z kostela), je to prý paní 
Liduška z Lezníka. Ta umí slovem tak člověka povzbudit. Třeba 
řekne: „To musí člověk poznat na své kůži.“ Popřeje pěkný den. 
Takže všechno jde. Ještě bych chtěla pochválit paní Horníčkovou 
- ta také promluví, nedává najevo, že je něco víc.  
     Takže pomalu si zvykáme, doufám, že i Vy jste si zvykli na 
nás. 

Bártová Věra, Sebranice 251 

Pardubický kraj informuje 

Příspěvky našich občanů 

Společenská kronika 

     Všem jubilantům, kteří v červenci oslaví své narozeniny, 
srdečně blahopřejeme: 
 Oldřich Šlesinger   87 let 
 Vlasta Šlesingerová  85 let 
 Josef Jílek     85 let 
 Anna Klusoňová   83 let 
 Milada Nováková   83 let 
 František Votřel    75 let 
 Marie Kučerová   70 let 
 Jan Kopecký    60 let 
 Jana Matoušová   55 let 
 Jiří Hasil     55 let 
 Josef Novák    50 let 
 Ludmila Klusoňová  50 let 
 
     V měsíci květnu a červnu se narodily: 
 Kateřina Švecová 
 Nela Brabencová 

Rodičům srdečně blahopřejeme! 
 

     V měsíci červnu byli oddáni: 
Petra Klusoňová a Jiří Dřínovský 

Brno 
 

Miloš Kárský a Marcela Hurychová 
          Sebranice        Polička 
 

Novomanželům přejeme  
vše nejlepší na jejich společné cestě životem! 

 
„Pravá láska je ta, která zůstává stále, ať jí dáváme                
všechno, nebo jí všechno odpíráme.“ 

J. W. Goethe 
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Návštěva Centra Bohuslava Martinů v Poličce 
     Naše česká klasická hudba má základ v tvorbě čtyř skladatelů. 
Jsou jimi Antonín Dvořák,  Leoš Janáček, Bedřich Smetana a 
Bohuslav Martinů.  Náš kraj má to štěstí, že poslední dva 
skladatelé se narodili v Litomyšli a v Poličce. 17. května tohoto 
roku jsme s žáky 9. třídy navštívili Centrum Bohuslava Martinů 
v Poličce, kde nás „sestra“ skladatele provedla expozicí, která 
přibližuje  život a dílo tohoto umělce. Martinů od roku 1938 v 
rodné Poličce nebyl a vždy snil o návratu do vlasti, bohužel 
okolnosti po roce 1948 mu v tom zabránily. Vrátil se tedy 
alespoň nesmrtelnou kantátou Otvírání studánek, která končí 
neobyčejně vroucnými i jímavými slovy: „Jdu cestou starou, 
vracím se k těm, co vodám písní cestu otvírali, co zde studny 
roubili a pevné plátno tkali, z nich jsem a vracím se k nim znova. 
Co na tom, že jejich dny jsou nenávratně pryč, z ruky do ruky si 
podáváme těžký klíč, klíč od domova.“ 

Mgr. Vladimír Opletal 
 
Návštěva z polské Wroclawi 
     Wroclaw jsme navštívili se sborem Lubenika v roce 2009 a 
byli jsme velmi vřele přivítáni. Již v té době jsme pozvali žáky i 
s učiteli k nám do Lubné a Sebranic. 23. - 24. května se tedy 
uskutečnil výměnný pobyt. Pro polské žáky jsme připravili 
program, který se jim snad líbil. Po uvítání v Sebranicích a 
prohlídce školy v Lubné jsme přejeli do zámku v Nových 
Hradech, kde jsme si prohlédli muzeum cyklistiky. Následoval 
pěší pochod přes Toulovcovy Maštale a opékání klobás v 
Horním Újezdě. Polská výprava přespala v orlovně v Sebranicích 
a druhý den se setkali žáci 1. stupně s polskými vrstevníky. Ten 
den jsme si prohlédli také Poličku a renesanční zámek v 
Litomyšli.  
     Byli jsme opět pozváni se sborem Lubenika do Wroclawi, a 
tak je možné, že do Polska pojedeme zase příští rok v květnu. 
     Děkuji obcím Sebranice a Lubná, pracovníkům naší školy a 
městu Litomyšl za pomoc při zajištění pobytu polských žáků. 

Mgr. Vladimír Opletal 
 

Den dětí - Indiánský den 
     Letos jsme Den dětí pojali velmi netradičně. Ve středu 1. 6. 
přišli žáci i učitelé oblečeni v indiánských kostýmech. Některé 
maminky si daly hodně práce a ušily dětem krásné kostýmy, 
které jsme okukovali a obdivovali ráno před školou, kde jsme se 
sešli u indiánského totemu s naším náčelníkem „Starým bobrem“ 
- panem učitelem Bauerem. Zahájení bylo samozřejmě 
doprovázeno zvuky bubnu, abychom si řádně navodili 
indiánskou náladu a vžili se tak do způsobu jejich života.  
     Náčelník dokonce svolal i radu starších, ve které se dozvěděli 
podrobné informace o průběhu celého dopoledne. Pak jsme se 
pod vedením náčelníka vydali na přesun do jiného tábořiště - na 
louku za koupalištěm, kam jsme přenesli i náš vlastnoručně 
vyrobený totem.  
     Jsme rádi, že se indiáni chovali hezky, a tak nebylo nutné 
přivazovat neukázněné indiány ke kůlu. Ba dokonce nás ani  
nenapadl žádný z nepřátelských kmenů. Na louce si děti 
v poklidu vyráběly „lapače zlých snů“, které se všem povedly. 
Pak už se mohli naši indiáni ve svých kmenech vydat na stezku 
odvahy a zkoušku svých indiánských dovedností, např. 
stopování, otázky ze života indiánů, poznávání bylin, uzlování a 
nácvik svazování nepřítele, rozdělávání ohnišť a v poslední řadě 
i překonávání „kaňonu“ na laně. To byl podle mne asi největší 
zážitek pro naše malé indiány, neboť si o tom vyprávěli celou 
cestu do školy. 
     Příprava takového dne zábavy dá hodně práce a příprav, ale 
naší odměnou byly spokojené tváře dětí, z kterých jsme četli 
nadšení, radost a spokojenost. Nakonec bych chtěla moc 
poděkovat  Mgr. Iloně Břeňové, která přichystala skvělou trasu 
v pěkné přírodě, a nutno podotknout, že ji chystala večer před 
akcí a znovu ji procházela ráno, jestli zůstalo vše v pořádku. 
Děkujeme. Děkujeme i Obecnímu úřadu v Sebranicích, který 
nám daroval finanční obnos na zakoupení bonbónů. 

Mgr. Hana Klusoňová 

Co se děje za dveřmi ZŠ 

Náš náčelník Starý bobr 

Naši nejmladší indiáni 

Fo
to

: Z
Š

 

V Centru Bohuslava Martinů 

Společné foto s polskými žáky 
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Pokračování z minulého čísla 

     Po sestavení následovalo několik informačních setkání a ráno 
17. 10. 2006 jsme se sešli v Praze na letišti. Čas odletu se začal 
povážlivě blížit a stále chyběla Anežka. Začali jsme mít 
podezření, zda nakonec nechce do Ameriky za námi běžet, což by 
byl kvalitní trénink. Miloš ji naštěstí našel u úplně jiného 
terminálu, odkud se lítá na jiný konec světa. Možná vedou 
všechny cesty do Říma, ale do Arizony určitě ne. Odlétáme tedy v 
kompletní sestavě s přesedáním v Londýně. Kvůli Anežce 
pokládám za vhodné napsat, že jsme letěli také nad Grónskem a 
částečně nad Kanadou, protože většinu cesty prospala a může si 
takto doplnit informace. Z Londýna do Phoenixu letíme 9 hodin a 
díky posunu času přistáváme ještě týž den v cíli cesty. Tyhle 
posuny času v člověku vyvolávají obavu, aby letadlo časově 
nepřistálo ještě dřív, než odletí. Odbavovací ceremoniál pro nás 
proběhl bez větších problémů, a dokonce jsem se nezdál ani já 
podezřelý. Zřejmě rum a slivovici neuznávají jako drogy.  
     Při vystupování z letištní haly na nás pokřikoval jakýsi 
indiánský kovboj ve stylovém obleku, v kovbojském sombreru. 
Bylo pro nás hned příjemným překvapením, že američtí indiáni 
umějí česky. Při bližším poznání zjišťujeme, že ten kovboj je 
Zdeněk. Konečně jsme kompletní, po seznamovacím ceremoniálu 
nás vede ke svému Fordu. Překvapení bylo příjemné, kam se za 
ním hrabe Trabant. Zdeněk nás odváží, a protože se ještě 
nevědělo, jak se budeme snášet, ubytoval Chaloupkovy a děvčata 
v motelu a Miloše se mnou si vzal na pozorování domů. No, 
domů - já měl dojem, že jsem přijel na hrad. Problém pro mne 
byl, že u Zdeňka nejsou chodby rozlišeny na Avenue a Street, 
ložnice nemají čísla, měl jsem obavy, abych nešel ležet někam 
jinam. To samozřejmě přeháním, ale nelze popřít, že v Americe je 
možné získat majetek poctivou prací. Ale předbíhám. Již na prahu 
domu nás vítá paní Líba jako staré přátele. Zapůsobilo to jistě 
především na Miloše, vždyť já již dávno starý jsem. Líba se 
představuje jako perfektní hostitelka, připravuje nám k večeři 
steaky, americké brambory, které zapíjíme mexickým pivem. Ale 
předehrou jídla je přípitek šampusem. V neustálém shonu 
zakopává Zdeněk o načatou láhev šampusu na koberci. A tak 
staré úsloví „V Americe, tam je blaze, pivo teče po podlaze“ 
dostává ještě zajímavější rozměry. S plnou hlavou dojmů uléhám 
ve své ložnici, ale v noci mě budí hluk, který nemohu nijak 
definovat. Říkám si jiný kraj, jiný mrav, protože se mi to v 
Litomyšli v kocovině nestává. Ráno se však od Zdeňka dozvídám, 
že ten kravál v noci způsobili kojoti pravděpodobně při požírání 
nějaké kořisti. 
Středa 18. 10. 2006 
     Posun času vykonal své, a tak můj spánek byl méně kvalitní 
než nějakého hlídače na vrátnici. Paní Líba nám ke snídani 
připravila amolety a silnou černou kávu, a tak se vracíme do 
normálního života. Vyrážíme zatím nekompletní poznávat 
Phoenix a hlavní okolí. Příroda je zde odlišná od naší. Žádný 
strom, natož lesík, žádný trávník, kromě dobře udržovaného 
golfového hřiště. Všude kamení, písek a kaktusy. Chápu, že ne 
náhodou má Arizona kaktus ve znaku. Prostě je to poušť, ale 
kaktusům se zde daří v různých velikostech. Zdeněk nás s 
Milošem veze na návštěvu k paní profesorce Cavy. Snažíme se 
zachovat bonton a očekáváme vznešenou lady. Ve dveřích se 
objevuje paní s úsměvem od ucha k uchu a pronese 
nezapomenutelnou větu: „Nazdar, kluci! Jak se máte?“  
     Bylo po vznešenosti, protože se s Milošem chechtáme jako 
malí kluci. Ale to bylo také z češtiny vše, protože ji to Zdeněk 
předem naučil. Zdeněk u ní totiž maloval a opravil fasádu. 
Zdeněk je malíř, zedník, aranžér, údržbář, elektrikář, bezvadný 
řidič, průvodce, hráč golfu, lyžař, běžec, chodec, ale především 
dobrý kamarád.  
     Jedem na motel pro zbytek výpravy. Po oddychnutí Anežky z 
tréninku odjíždíme do tzv. Sonerské pouště. Projíždíme 
Phoenixem a stoupáme. Kolem nás je poušť a kaktusy. Jsme v cíli 
cesty, na vyhlídce, kde se nám naskýtá pohled na Phoenix. 
Konečně máme představu, jaké velkoměsto Phoenix je. Čech, 
který je z domu zvyklý na kaktusy nesměle vykukující z koflíků, 
si musí připadat jako po přesunu od liliputánů do říše obrů. Fotím 

a fotím. Naštěstí mě Zdeněk upozorní na druh kaktusů, ke kterým 
není radno se přibližovat. Při kontaktu vystřelí proti narušiteli 
ostny, které se jen těžko odstraňují a mohou způsobit nepříjemné 
zranění.  
     Sjíždíme opět do Phoenixu a Zdeněk nás uvádí do údajně 
nejluxusnějšího hotelu pro široké okolí. Hotelový komplex 
HYATT RESIDENCE nás ale nevítá chlebem a solí. Zřejmě 
Zdeněk nenahlásil příjezd šesti turistů z Čech, a tak se lokaj tváří, 
jako bychom byli vzduch. Procházíme jednotlivé pasáže hotelu, 
navštívíme přepychové koupaliště s písčitou pláží, přesto se 
vracíme do Zdeňkova království. Ford v nás vzbuzuje důvěru, 
protože nás bez problémů celý den vozil. 
     Pohostinná paní Líba nám nachystala k večeři hamburgery, 
aby náš pobyt v Americe poznal i náš žaludek. Místo coca coly 
však raději pijeme opět mexické pivo.    

Pokračování příště. 
 

Mirek Havran  

Rozpis služeb zubní pohotovosti - červenec, srpen 2011 
(soboty, neděle, svátky - 8 - 11 hod.) 

    5. 7. MUDr. Zeman Oldřich 
   1. máje 606, Polička, tel. 733 152 435 
    6. 7. MUDr. Adamcová Markéta 
   Smetanova 55, Polička, tel. 461 725 987 
  9. - 10. 7. MUDr. Kučerová Marta 
   Smetanova 55, Polička, tel. 461 724 635 
16. - 17. 7. MUDr. Adamcová Silva 
   Smetanova 55, Polička, tel. 461 725 987 
23. - 24. 7. MUDr. Adamec Stanislav 
   Smetanova 55, Polička, tel. 461 725 987 
30. - 31. 7. MUDr. Cacek Tomáš 
   Trstěnice 184, tel. 461 634 157 
  6. -   7. 8. MUDr. Eliáš Adolf 
   Kpt. Jaroše 404, Litomyšl, tel. 461 612 733 

Vyprávěj 
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V Mýtě si řekli: Takhle se hraje o záchranu! 
FK SEBRANICE - SK VYSOKÉ MÝTO B  1 : 2  (1 : 1) 
     Musíme se pořád ještě z opatrnosti dívat dozadu a včera jsme 
už mohli hledět jinam. Bohužel to nevyšlo a z fotbalu šli diváci 
(jistěže i hráči) s blbými pocity. Mejtské béčko musí teď už 
všechno k záchraně vyhrávat a u nás se jim to podařilo. Přitom 
jsme byli takřka komplet, ze základu chyběl se zasádrovaným 
prstem jen Honza Chadima. Tři senioři (Neumeister, Haupt, Flídr) 
si mohli dovolit přenechat místo mladším. Ti jim to vyvedli!!!!!  

Kysilka 
Klusoň      Nezbeda       T. Patočka     Kárský 
Kalánek    Z. Horníček      Jireček        Opršál 

Karlík  Malý 
Střídání: J. Patočka - J. Malý. Rozhodčí Odehnal z Hradce nad 
Svitavou, asistenti - mladíci Raplík a Petrila. Necelá stovka diváků 
- nejmíň za dlouhou dobu nazpět!! A to za to určitě nemohl jenom 
déšť!!!!!!!!!!  
     Čtvrt hodiny nic, co by stálo za řeč. Až v 17. minutě první 
pořádná střela z kopačky Malého, z úhlu a těsně mimo. Ve                
22. minutě kopali hosté zprava roh a absolutně nehlídaný Šeda    
(č. 7) z voleje zamířil přesně k tyči - 0:1! Pak se naši trochu 
vzpamatovali a začali útočit. Karlík hlavičkoval vedle, dobře pálil 
Patočka zdálky, taky mimo. Až v 37. minutě odcentroval Kalánek, 
snahu o dorážku Karlíka bek ještě odvrátil, ale přímo před 
Malého, který tvrdě při zemi vyrovnal na 1:1. Do půlky aspoň to, 
řekli si všichni.  
     Kdož se však těšil na herní zlepšení po přestávce, nedočkal se. 
Bylo to takové všechno jakoby omrzelé. Snaha jistě byla, ale 
výsledek žádný. Horníček střílel dobře, leč mimo vingl, jinak toho 
moc nebylo. Nakonec by stačil aspoň ten bod za remízu, ale ani to 
nebylo dopřáno. V 76. minutě obloučkem pod břevno poslal míč 
střídající Svoboda (č. 14) do sítě. 1:2! Moc šancí na vyrovnání z 
naší strany nebylo, snad jen hlava Opršála po Kalánkově  centru 
vypadala gólově, ale míč zasvištěl těsně nad. Tak teď do 
Sloupnice - hraje se v neděli, pokud ještě někdo bude chtět s námi 
jet… 
 

Karel Radiměřský v roli vojevůdce Caesara - přišel, viděl, 
zvítězil 
SOKOL SLOUPNICE - FK SEBRANICE   1 : 2  (1 : 1) 
     Gólem Radiměřského, který přišel na hřiště krátce předtím, 
jsme v 89. minutě vyhráli ve Sloupnici. To je jistěže zjištění 
pozitivní, výkon však nelze brát jednoznačně radostně. Na to se 
však historie ptát nebude.  
Sestava:  

Kysilka 
Klusoň     Nezbeda     T. Patočka     Kárský 

Kalánek Z. Horníček Jireček       Opršál 
Karlík  Malý 

Střídání: 66. za Opršála a Jirečka Pavliš a M. Chadima, 83. Malý - 
K. Radiměřský. Rozhodčí Pavlas z Červené Vody.  
     Na moc pěkný trávník (kterého bude pro okresní přebor škoda) 
nastoupili domácí zjevně již smířeni se sestupem a hráli zvlášť v 
defenzivě dost bezstarostně. Toho jsme však pramálo využili. 
Šancí bylo dost a dost, ve druhé půli se naši v obraně přizpůsobili 
a poskytli soupeři také dostatek gólovek. Teď je však řeč o 
poločase prvním. V 11. minutě jsme kopali roh, Kalánek ho 
rozehrál po zemi na Opršála, ten mu míč vrátil a PAVEL 
KALÁNEK z ostrého úhlu zamířil přesně přes celou bránu k 
opačné tyči. Takže jsme vedli 1:0. Hřiště, jak bylo řečeno, bylo 
pěkné, trávník rovný, ale zvlášť na šířku to bylo malé. Domácí 
jsou na to zvyklí a co do délky autových vhazování by mohli být 
mistry světa v hodu míčem. Každý aut na útočné polovině se tak 
mohl směle rovnat rohovému kopu. Poznali jsme to už v 
následující minutě, kdy Kysilka musel balón boxovat do území 
klidu a to se pak opakovalo ještě mnohokrát. Ve 26. minutě to 
však Sloupenští rozehráli parádně, tři přihrávky na jeden dotek, ta 
poslední napravo před bránu a bylo srovnáno na 1:1. Načež nás 
mohl poslat poznovu do vedení Karlík, šel sám na vybíhajícího 
brankáře, místo kličky však nastřelil jeho hruď. Podobně hasil 
chybu v rozehrávce poté náš Kysilka. Závěr poločasu patřil 
bezkonkurenčně našim. V rozmezí 39. a 44. minuty jsme kopali 
několik rohů, Jireček střílel v dobré pozici těsně mimo, Malý 

nastřelil spojnici tyče a břevna, Horníček z úhlu bránu přestřelil a 
nakonec předložil Karlík míč jak na zlatém podnose Malému, ten 
však pár metrů od branky ani pořádně nevystřelil.   
     Druhý poločas začali líp naopak domácí a naši zadáci jako by 
chtěli umožnit Martinu Kysilkovi, aby ukázal, že v bráně nestojí 
jen tak pro nic za nic. Kolem 55. minuty měl čtyři báječné 
zákroky. Na stáž do hydrometeorologického ústavu bude však 
muset přece jen zajet, aby nastudoval směr a síly větrů 
(nemyslíme těch biologických). Hodně to foukalo směrem na 
Mejto a zrádný vichr mu bral skoro všechny výkopy do autu. 
Teprve pak jsme v poli hru trochu vyrovnali a naše početné 
publikum mělo možnost akcím i zatleskat, byť velmi sporadicky. 
Po Karlíkově akci Malý trefil jen gólmana, párkrát se podařila 
kombinace zejména v podání Kalánka a Horníčka, ale koncovka, 
to je holt věc po čertech zrádná. Chleba se lámal v samotném 
závěru. V 87. minutě měli šanci jako hrom domácí, ale břevno 
těsně přestřelili. To už však byl na place Radiměřský, což se 
ukázalo být geniálním tahem pánů trenérů Neumeistra a Haupta. 
Minutu před koncem se v odkryté obraně dostal k míči ve vápně 
Sloupnice, dal zprvu domácím naději, když jeho první střelu 
odvrátili, dorážku však nasměroval do tyče tak lišácky, že míč po 
ní sklouzl a nabral směr do sítě. KAREL RADIMĚŘSKÝ, výhra 
2:1! Viz „Veni vidi vici“ (Gaius Julius Caesar blahé paměti).   
     Tři body na hřišti posledního byly tak trochu povinné, ale 
jednoduché to vůbec nebylo. Tam však ztratit body, to jsme 
nemohli našim příznivcům udělat! Dostavili se natruc mizernému 
výkonu minule doma v hojném počtu (včetně šestice občanů 
litomyšlských), mnozí Sebraničtí i na velocipedech. Jednomu z 
nich (osvěžujícímu se po zdolání namáhavé trasy Lubná - 
Sloupnice právě zlatavým mokem) kdosi vytýkal, že „podnapilý 
cyklista je to nejhorší, co se na silnici může objevit“. Dotyčný 
velmi vtipně kontroval, že prý „totéž platí o podnapilém chodci“. 
A jak to celé sympaticky zhodnotil jeden nestranný nezúčastněný 
divák z Litomyšle: „Bylo to fajn. Pěkné počasí, hezký výhled 
směrem na Vysočinu, pivo Kozel kvalitní, klobása dokonce 
výborná. Nebýt toho fotbalu, tak to bylo docela příjemně strávené 
odpoledne.“ 
     Tak, a v sobotu máte možnost vidět naposled v sezoně v akci 
naše mužstvo v jarním boji o body, hostíme béčko České Třebové, 
třeba i s Jakubem Červem. Začátek v 17 hodin! Končit budeme 
pak ještě v Poličce. 
 

Povedené loučení s jarem - co do výsledku určitě 
FK SEBRANICE - FK ČESKÁ TŘEBOVÁ  B  2 : 1  (2 : 0) 
     Sobota 11. června, poslední jarní zápas v domácím prostředí. 
Soupeř: Česká Třebová B, v tabulce o bod za námi. Poctivé béčko, 
protože A tým v krajském přeboru hrál ve stejnou dobu. Domácí 
bez omluveného Karlíka, přesto s pěti lidmi na přecpané lavičce - 
a to se tam ještě ten šestý nevešel. Rozhodčí Vašek z Včelákova 
od Hlinska, lajny Šťourač a Raplík. Diváků, pokud jsem dobře 
počítal, 222. Branky P. Kalánek a Z. Horníček. Sestava:  

Kysilka 
Patočka       Neumeister  Nezbeda     Kárský 

Opršál       J. Chadima  Haupt  Z. Horníček Kalánek  
Jireček 

Změny: 80. Haupt - Klusoň, 89. Opršál - Malý.  
     První poločas patřil k tomu lepšímu v celé jarní sezoně. Byli 
jsme po celých pětačtyřicet minut viditelně lepší a vytvářeli si 
docela slušnou porci šancí. Góly jsme ale dávali až v poslední 
desetiminutovce. Co podstatné se událo předtím: V 10. minutě 
hlavičkoval Haupt a za překonaným brankářem to vykopával 
obránce z čáry. V 16. min. střílel dost zdálky Kalánek, gólman 
stačil vyrazit. Kolem 25. minuty hned po sobě skončily střely 
Jirečka, Haupta a posléze i Opršála jen rohovým kopem. V 35. 
min. po centru Opršála z přímého kopu Hauptova hlava těsně nad. 
Takhle to do nekonečna prostě už nešlo, takže přišly zákonitě 
zmíněné branky. V 37. min. jsme se na delší dobu usadili v 
soupeřově pokutovém území a nekompromisní PAVEL 
KALÁNEK otevřel skóre - 1:0. Pak přišla snad jediná velká šance 
Třebové,  kterou výborně zlikvidoval Kysilka za cenu rohu. Ten 
jsme odvrátili a hned z protiútoku uvolnil Opršál zprava křížným 
pasem ZDEŇKA HORNÍČKA, který podél vybíhajícího brankáře 
Hotmara zvýšil na 2:0. 

Fotbalové ozvěny - muži 
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      Druhá část hry byla tak trochu (jak se dnes krásně česky říká) o 
něčem jiném. Průběh ovlivnila proměněná penalta hostů už v                     
56. minutě hráčem číslo 8 Hurtem. Bylo to 2:1 a (jak se taky nyní do 
omrzení často píše), hosté se dostali zpátky do zápasu. Přesto jsme i 
teď byli herně o něco lepší, ale soupeř vycítil šanci a občas zazlobil. 
Obrana Sebranic pracovala však nadále spolehlivě a příležitosti, byť 
zdaleka ne tak časté, se rodily spíš před třebovskou svatyní. Opršál 
hlavičkoval těsně nad po přihrávce velmi agilního Haupta (64. min.), 
pak dobře střílel Kalánek, gólman kryl. V 72. min. byl ovšem 
vyloučen náš Tomáš Jireček a v deseti se za stavu 2:1 útočí už dost 
těžko. Dopředu jsme se v závěru raději už moc nehrnuli a spíš 
uvážlivě hlídali výsledek. Vše to dirigoval Michal Neumeister, který 
se chtěl (tedy jak on říká!) se sebranickým hřištěm rozloučit vítězně. 
V samém závěru se za krátkou dobu, co byl na hřišti, stačil do šance 
dostat Malý. Výsledek 2:1 pro nás však už zůstal a v této chvíli jsme 
bez zápasů, které se hrají v neděli, na poměrně lichotivém šestém 
místě.  
     S jarní mistrovskou sezonou se rozloučíme v neděli 19. června v 
blízké Poličce. Pak je ještě naplánována na pátek 24. června hráčská 
schůze, které by mělo předcházet přátelské utkání proti dorostu. To 
vše ještě upřesníme. 
 

Líp to fakt trefit nešlo..... Ale vždyť se nic neděje! 
SK MASOKOMB. POLIČKA - FK SEBRANICE  2 : 1  (0 : 1) 
     Schválně nepíšeme v titulku „B“, o žádné béčko se 
nejednalo. Nastoupilo proti nám šest hráčů, kteří dle sestavy v 
novinách hráli sobotní zápas za „A“ v krajském přeboru. Ale to je 
jejich věc. Náš gól Karlík. Měli jsme toto mužstvo: 

Kysilka 
T. Patočka  Neumeister    Nezbeda     Kárský 

Opršál  J. Chadima   Z. Horníček   Karlík      Kalánek 
Malý 

Střídali: 62. Karlík - Klusoň, 65. Kárský - M. Chadima, připraven             
K. Radiměřský, rozhodčí Kaplan ze Zámrsku. 
     Silnice ze Sebranic přes Střítež do Poličky připomínala čtvrteční 
stávku soudruhů odborářů. Mnoho z těch, kdož mají se sebranickým 
fotbalem co společného, se vydali na kolech, auty, či dokonce pěšky 
na fotbal do Poličky. V případě našich nejobětavějších příznivců 
včetně toho nejstaršího z nich, pana Nezbedy seniora (dorazil do cíle 
i ve svém požehnaném věku z nich jako první a svěží!), se jednalo 
jakoby o „pět P“: Pěkný Pochod Přes Pět Putyk. 
     Začalo se s pečlivými obranami, jako by šlo o mistra světa. Šlo 
přitom jen o prestiž, ale zato pořádnou. A nám v případě výhry o 
konečné šesté místo. Pan rozhodčí hned z počátku dával najevo, že 
bude mít s fotbalem potíže - když se musel rozčilit i takový kliďas, 
jako je náš současný kapitán, to je co říci... V 19. min. dobře 
zapracovala v kombinaci dvojice J. Chadima - Karlík, ještě z toho ale 
nic nebylo. Tři minuty poté už ano. HONZA KARLÍK se dostal s 
míčem víc do úhlu, ale dobře zamířil k tyči a vedli jsme 1:0. Měli 
jsme pak ze hry o něco víc, ale v poslední čtvrthodině poločasu začali 
mít navrch domácí. Dobře však pracovala naše obrana, dvakrát nás 
navíc výtečnými zákroky podržel brankář Kysilka. 
     Stejně tak Martin Kysilka zasáhl hned v úvodu po přestávce, když 
kryl první střelu a dorážku poslal domácí útočník vedle. Po 
čtvrthodině jsme museli dvakrát vynuceně střídat. Zadáci soupeře 
měli potíže s jediným naším skutečným útočníkem Jirkou Malým, ale 
vždy ho stačili ubránit. Podobně se ve svém posledním zápase v 
životě (a zase - jak ON říká!!) zaskvěl Michal Neumeister, když v 
nebezpečné situaci lehce zpacifikoval hvězdičku z „áčka“ Navrátila. 
V 72. minutě se domácím podařilo vyrovnat po zmatku z rohového 
kopu - 1:1. Vzápětí mohl kontrovat Patočka, když hlavičkoval těsně 
mimo vingl. V závěru měli už domácí převahu, ale vítězný gól ne a 
ne dát. Snad se jich až zželelo dobrosrdečnému Pavlu Kalánkovi, 
který si sedm minut před koncem krásně naběhl na míč z rohu a 
ukázkovou hlavičkou překonal bezmocného Kysilku. Možná taky 
nechtěl nechat ve štychu osamoceného pana Neumeistra, který si dal 
vlastence také krátce před koncem teď na jaře proti 
Verměřovicím.  A tak jsme v Poličce nakonec prohráli 2:1 a končíme 
na 8. místě tabulky. Remíza by na 7. místo nestačila, protože se 
počítají vzájemné zápasy a ty máme se Svitavami horší. Případná 
výhra by však ono 6. místo a Hauptovy vypsané naturální prémie 
přinesla. Ale to jsou jenom kdyby... Na nováčka soutěže a oproti 
podzimu oslabení o dva stabilní hráče je ten osmý flek taky docela 

dobrý. 
     V pátek ještě proti dorostu, z něhož od letní přípravy přijmeme do 
party pár těch „přerostlých“, po fotbale pak hráčská schůzka s 
posezením v čarokrásné přírodě a bude od fotbalu na pár dnů pokoj. 
A stejně se budeme těšit už na ten podzimní..... Že?!  
 
FOTBALOVÁ SEZONA V ČÍSLECH 
Jaro 2011 - všechny zápasy  
18 utkání, z toho 7 výher, 5 remíz, 6 proher, skóre 30:32  
SEHRÁLI: 18 Kalánek - 17 Nezbeda - 16 T. Patočka, Opršál, Malý - 
15 Klusoň, Kárský, J. Chadima - 14 Kysilka - 13 Z. Horníček -              
12 Karlík - 11 Jireček, Flídr - 9 Neumeister, M. Chadima, Pavliš -      
7 Haupt, J. Patočka - 4 K. Radiměřský, Schüch - 1 Trávníček,                    
J. Radiměřský.  
BRANKY: 8 Kalánek - 5 Malý - 4 Flídr - 3 Karlík, Z. Horníček -            
2 T. Patočka - 1 Opršál, Nezbeda, K. Radiměřský, Haupt, Pavliš.  
 

Jaro 2011 - mistrovské zápasy  
13 - 4 - 3 - 6 - 17:22  
SEHRÁLI: 13 Opršál, Kalánek, Malý - 12 Kárský, Nezbeda,                   
T. Patočka - 11 J. Chadima - 10 Kysilka, Karlík, Klusoň -                            
8 Z. Horníček, Jireček - 7 Flídr, M. Chadima - 5 Neumeister,                   
J. Patočka, Haupt - 4 Pavliš - 3 Schüch - 1 K. Radiměřský, 
Trávníček.  
BRANKY: 5 Kalánek - 4 Malý - 2 Z. Horníček, Karlík - 1 Opršál, 
Nezbeda, Haupt, K. Radiměřský.  
 

Mistrovská sezona 2010 - 2011  
Celkem    26 - 10 - 5 - 11  38:40 35 b.  -  8. místo  
z toho:  podzim       13 - 6 - 2 - 5  21:18 20 b.  
           jaro             13 - 4 - 3 - 6        17:22 15 b.  
           doma          13 - 8 - 3 - 2        26:15 27 b.  
           venku          13 - 2 - 2 - 9         12:25   8 b.  
 

SEHRÁLI: 26 Pavel Kalánek, Marek Opršál - 24 Tomáš Patočka -    
23 Josef Nezbeda - 22 Jan Chadima, Jiří Kárský - 21 Zdeněk 
Horníček - 20 Jan Karlík - 17 Michal Neumeister - 16 Tomáš Jireček,    
Robert Schüch - 15 Tomáš Klusoň - 13 Jan Horníček, Jiří Malý -                 
10 Jakub Červ, Martin Kysilka - 8 Jan Patočka, Marek Chadima -              
7 Roman Flídr - 6 Jiří Haupt, Jaromír Betlach - 4 Jiří Pavliš -                      
3 Lukáš Karal - 2 Jan Radiměřský - 1 Karel Radiměřský, Miroslav 
Trávníček.    
BRANKY: 10 Jan Karlík - 7 Pavel Kalánek - 4 Josef Nezbeda, Jiří 
Malý - 3 Jakub Červ - 2 Zdeněk Horníček, Tomáš Jireček, Marek 
Opršál - 1 Jiří Haupt, Jan Horníček, Karel Radiměřský, Tomáš    
Patočka. 
 
Jarní sezona 2011 zdárně zakončena 
SEBRANICE MUŽI - DOROST  3 : 2  (1:1) 
     V pátek 24. června byla přátelským utkáním mezi „áčkem“ 
Sebranic a jeho dorostem zakončena fotbalová sezona jara 2011 a 
celého ročníku 2010 - 2011. Statistika jara byla však již uzavřena, 
takže tento zápas budeme počítat již jako zahajovací do podzimu. 
Protože se patnáct hráčů při nepříliš oficielním utkání střídalo 
„hokejově“, tak jen jejich výčet právě pro účely evidenční:  
J. Chadima - Klusoň, Nezbeda, Z. Horníček, K. Radiměřský, 
Kalánek, J. Horníček, Haupt, Opršál, Červ, Malý, Kysilka, 
Neumeister, M. Chadima, T. Patočka.  
Branky: Červ 2, J. Horníček - M. Klusoň, J. Vopařil.  
     V utkání došlo k několika závažným proviněním proti fotbalovým 
řádům:  
1) Rozhodčí Jiří Patočka v čase 18.56 nezvládl závěr utkání. Při 
situaci, s níž si zcela zřejmě nevěděl coby arbitr rady, utkání svévolně 
ukončil dříve, takže zápas zkrátil o šest minut. Třiasedmdesáti 
přítomným divákům tak upřel šest minut hodnotné sportovní 
podívané.  
     Trestá se pokutou 438 korun českých (6 min. x 73 x 1 Kč). Pokuta 
bude poukázána autorovi tohoto článku do 30. června roku 2011.   
 

2) V utkání nastoupili neoprávněně hráči Jakub Červ a Jan Horníček, 
kteří jsou do 30. června hráči FK Česká Třebová resp. Slavoje 
Cerekvice. Trestají se zastavením činnosti do 1. 7. 2011, odkdy           
budou teprve přeregistrováni zpět do Sokola Sebranice.  
 

Fotbalové ozvěny - muži 

Pokračování na další straně 
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3) Nejzávažnějšího provinění se dopustil hráč Jan Chadima. V utkání 
nastoupil a v zápise byl uveden jako brankář. A to přesto, že normy 
Evropské unie připouštějí tělesnou výšku pro post brankáře mužstva 
dospělých nejméně 165 centimetrů. Tento předpis uvedená osoba 
zdaleka nesplňuje, takže se trestá zastavením závodní činnosti do                 
6. července 2011. Pokud do té doby uvedené výšky dosáhne, bude 
trest vymazán.  
 
     Nakonec ještě trochu vážně: Děkujeme všem hráčům, 
funkcionářům a skvělým příznivcům za celou úspěšnou sezonu 2010 
- 2011 a přejeme hodně sportovních úspěchů a pěkné podívané. 
Děkujeme zejména hráči Michalu Neumeistrovi, který se rozhodl 
ukončit  fotbalovou kariéru, za dva roky úspěšné činnosti v našem 
klubu. Sehrál za tu dobu celkem za nás 61 utkání (z toho jaro t. r. 
jako hrající trenér) a jako stoper vstřelil 1 branku (plus jednu 
vlastní...).    
     Všem přejeme pěkné léto!! 

Fotbalové ozvěny připravil Zdeněk Vandas. 

Čistá, sobota 21. 5. 2011 
     Na poslední turnaj přípravek jsme odjížděli do Čisté, kde kromě 
domácích nastoupila družstva ze Sebranic, Dolního Újezdu a 
Jaroměřic. Mimo dlouhodobě zraněného Jiřího Šturce  odjížděli  
mladší  oslabeni o obránce Martina Kopeckého a brankáře Lukáše 
Jílka. Starším chyběl klíčový hráč - Lukáš Kučera, který odjel do 
Pardubic na krajské kolo v atletice - gratulujeme k  1. místu. Naši 
borci museli bojovat nejen proti svým soupeřům, ale také proti 
horkému slunečnému počasí.  
 

Mladší: 
 Patrik Bartoš   
Vítězslav Kuchta Dominik Šmíd 
 Martin Jílek 
Matěj Vázler  Jan Vostřel 
Střídali: Jiří Jílek, Filip Chadima, Filip Boštík 
Výsledky: 
Sebranice - Čistá  3 : 0 (2 : 0) 
Branky: Vostřel, Jílek M., Šmíd 
Sebranice - D. Újezd 3 : 3 (1 : 3) 
Branky: Jílek M. 2x, Šmíd 
Sebranice - Jaroměřice 1 : 0 (0 : 0) 
Branka: Vostřel 
     Za chybějícího brankáře Lukáše Jílka nastoupil na první dva 
zápasy Patrik Bartoš a ve třetím střídal Filip Boštík. Oba to zvládli na 
výbornou. V prvním zápase nepustili Čistou do žádné šance, celé dva 
poločasy se odehrávali na půlce soupeře, jen škoda, že nepadlo více 
gólů. V druhém zápase proti D. Újezdu naši první poločas zaspali a 
nezvládli kombinační hru soupeře, a tak do druhého poločasu 
nastoupili se ztrátou 2 gólů. Kluci však zabojovali a podařilo se jim 
vybojovat 1minutu před koncem remízu. V třetím zápase naši hráli 
velmi hezký kombinační fotbal, ale soupeř vše dokázal před svojí 
bránou pokrýt. Tak až v druhém poločase 5 min. před koncem, když 
už soupeři docházely síly, se našim podařilo skórovat. 
 

Starší: 
 Jiří Dohnal 
Patrik Bartoš  Jan Jiráň 
 Matěj Kysilka 
Jiří Zindulka  Filip Boštík 
Střídali: Lukáš Kysilka, Radek Vrabec 
Výsledky: 
Sebranice - Čistá   3 : 1 (1  : 1) 
Branky: Kysilka M., Bartoš, Zindulka 
Sebranice - D. Újezd  4 : 1 (3 : 1) 
Branky: Kysilka M. 2x, Boštík, Zindulka 
Sebranice - Jaroměřice  2 : 5 (1 : 1) 
Branky: Kysilka L., Jiráň 
     Místo zraněného Jiřího Zindulky nastoupil na post brankaře Jiří 
Dohnal z Lubné. Na první zápas jsme nastoupili proti domácím 
z Čisté. Už z minulého zápasu jsme věděli, že musíme proti nim hrát 
zodpovědný a obranný fotbal. To kluci zvládli na jedničku. Dokázali 

si vytvořit několik šancí, z toho jsme 3 proměnili a díky dobré 
obraně, která dokázala pozastavit všechny brejky krom jednoho, 
tento zápas skončil v náš prospěch.  Druhý zápas proti D. Újezdu byl 
zcela v naší režii, i když jsme ho nesehráli tak, jak bychom si 
představovali. Vázla nám souhra mezi obranou a útokem, a tak          
1. poločas skončil pouze s dvougólovým náskokem. V 2. poločase 
jsme se nechali ukolébat klidnou hrou, proto do konce zápasu padl do 
sítě soupeře jeden jediný gól. První poločas proti Jaroměřicím se hrál 
zcela vyrovnaný fotbal. Až ke konci poločasu si soupeř vytvořil větší 
tlak, kterému jsme ještě prozatím dokázali odolávat, tak skončil 
remízou. Do druhého poločasu jsme nastoupili s tím, že zpřesníme 
přihrávku, to se však nedařilo. A po špatné rozehře rohu nám soupeř 
vsítil 2. gól. Pak už se nám nedařilo, vytvářeli jsme ve hře hrubky, 
které soupeř ztrestal. 

Vítězslav Kuchta 

 

1. ročník Okresního poháru přípravek 11. 6. 2011 Sebranice 
     Po organizačně vydařeném loňském finále přípravek dostal náš 
oddíl kopané možnost zorganizovat letos i první ročník okresního 
poháru přípravek. Rodiče našich malých fotbalistů se postarali o chod 
celého turnaje a zvládli to na jedničku. Okresní fotbalový svaz dal 
pohár pro vítěze a medaile pro první tři mužstva. Velký dík patří 
sponzorům, kteří se postarali o to, aby si všichni malí fotbalisté 
odnesli, kromě únavy a zážitků z náročného turnaje, i něco dobrého a 
něco na památku. Bylo toho opravdu hodně. Zmrzlinu pro všechny 
věnovala firma Algida, tatranky firma Qanto, dětská „šampáňa“ 
firma Samba Model a o další ceny se postaraly firmy: SKH 
Sebranice, Taurus Trans, AB Plast, LV Servis, Ravensburger.  
     Hrálo se za pěkného počasí před velmi slušnou diváckou kulisou, 
kterou vytvořili fanoušci ze všech zúčastněných mužstev. Do poháru 
se přihlásila tato mužstva: Sebranice, Cerekvice, Borová, Jevíčko, 
Jaroměřice, Radiměř. Hrací doba 2 x 12 minut, systém každý s 
každým.  
     Pohár za konečné první místo převzal z rukou předsedy okresního 
svazu pana Jindry Novotného kapitán z Borové. Na druhém místě 
skončila Cerekvice, třetí domácí Sebranice. Delegovaní rozhodčí 
vybrali nejlepšího hráče turnaje Davida Sílu z Borové, nejlepšího 
brankáře Jirku Zindulku ze Sebranic a nejlepšího střelce Lukáše  
Bělohlávka z Cerekvice určil až penaltový rozstřel.  
 
Konečná tabulka turnaje:  
1. Borová  4 1 0 13:5 13 b. 
2. Cerekvice 3 1 1 13:4 10 b. 
3. Sebranice 2 2 1   8:3   8 b. 
4. Jaroměřice 2 0 3 11:11   6 b. 
5. Jevíčko  1 0 4   6:20   3 b. 
6. Radiměř  1 0 4   7:15   3 b. 
 
Naši nastupovali takto: 
 Zindulka Jiří 
Bartoš Patrik  Jiráň Jan 
 Kučera Lukáš 
Kysilka Matěj  Boštík Filip 
Střídali: Kysilka Lukáš, Šmíd Dominik, Jílek Martin, Jílek Lukáš, 
Kuchta Vít. 
Naše výsledky: 
Sebranice - Cerekvice  0 : 0 
Sebranice - Jevíčko   5 : 0 (4 : 0) 
Branky: Kučera 2x, Šmíd, Jílek M., Boštík 
Sebranice - Borová   1 : 1 (0 : 1) 
Branka: Jiráň 
Sebranice - Radiměř  0 : 2 (0 : 1) 
Sebranice - Jaroměřice  2 : 0 (1 : 0) 
Branky: Kysilka M., Bartoš 
 

     Kluci si nakonec pověsili na krk bronzové medaile. Škoda 
neproměněných brankových příležitostí v prvním utkání s Cerekvicí 
a nepovedeného zápasu s Radiměří. Ale to všechno k fotbalu patří a 
nakonec, myslím, byli všichni spokojeni. 
     Ještě jednou velký dík všem, kteří se zasloužili o bezproblémový 
průběh turnaje a spokojenost všech zúčastněných.  

Václav Kovář 

Fotbalové ozvěny 

Elévové 
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KINO 
* Úterý 5. 7., středa 6. 7. od 19.30 hod. 
Rekvalifikace 
Film ČR. Komedie o tom, jak je těžké najít 
práci, když nejste zrovna mladík. 
* Čtvrtek 7. 7., pátek 8. 7. od 19.30 hod. 
Westernstory 
Film ČR. Střelená komedie nabitá létem. 
* Neděle 10. 7. od 17.00 hod. 
Medvídek Pú Americká anim. komedie. 
* Neděle 10. 7. od 19.30 hod. 
Odnikud nikam Film USA. 
* Úterý 12. 7., středa 13. 7. od 19.30 hod. 
Voda pro slony 
Film USA. Výpravná romance z cirkusového 
prostředí 30. let minulého století.  
* Čtvrtek 14. 7., pátek 15. 7. od 19.30 hod. 
Paul Americká sci-fi komedie.    
* Neděle 17. 7. od 19.30 hod. 
Cesta za horizont 
Film Švýcarsko, Rumunsko, Francie 2009. 
* Úterý 19. 7., středa 20. 7., čtvrtek 21. 7., 
pátek 22. 7. vždy od 17.00 hod. 
Kung fu Panda 2 Americká anim. komedie. 
* Úterý 19. 7., středa 20. 7., čtvrtek 21. 7., 
pátek 22. 7. vždy od 19.30 hod., neděle 24. 7. 
od 17.00 a 19.30 hod. 
Piráti z Karibiku: Na vlnách podivna 
Film USA. Čtvrtý díl populární série.  
* Úterý 26. 7., středa 27. 7. od 19.30 hod. 
Pařba v Bangkoku 
Film USA. 
* Čtvrtek 28. 7., pátek 29. 7. od 19.30 hod. 
V peřině 
Film ČR. Nový film režiséra a kameramana 
F. A. Brabce. 

TOULOVCOVO NÁMĚSTÍ 
 

13. TOULOVCOVY PRÁZDNINOVÉ  
PÁTKY (vždy pohádka a folkový koncert) 

Program na červenec: 
* pátek 8. 7. - od 18.00 hod. Vodnická  
pohádka - Koňmo (Vícemil) 
- od 19.30 hod.  Kumbalu - folkový koncert 
* pátek 15. 7. - od 18.00 hod. Pinocchio - 
Divadlo Já to jsem (České Budějovice) 
- od 19.30 hod. Jananas - folkový koncert 
* pátek 22. 7. - od 18.00 hod. O kohoutkovi 
a slepičce - Malé divadélko (Praha) 
- od 19.30 hod. Ponožky pana Semtamťuka - 
folkový koncert 
* pátek 29. 7. - od 18.00 hod. O nemocné 
princezně a čertu Popletovi - Divadlo               
Pohádka (Praha) 
- od 19.30 hod. Mário Bihári a Bachtale 
Apsa - folkový koncert 
     Vstupné je dobrovolné a výtěžek bude 
věnován na konto Pomozte dětem. 
     V případě  nepříznivého počasí se akce 
konají v Music Clubu Kotelna. 
 
KRYTÝ ZIMNÍ STADION 
* od 22. 5. 2011 do 14. 8. 2011 
IN-LINE BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST  
- vždy v neděli a ve středu od 17.30 do 19.30 
hod. 

KINO 
Neděle 10. 7.  RIO 
Neděle 24. 7.  MÁMA MEZI MARŤANY 
Neděle   7. 8.  CZECH MADE MAN 
Neděle 21. 8.  MEDVÍDEK PÚ  
* Začátek v 19.30 hod. 
 
LETNÍ AREÁL 
* 10. 7. 2011 od 15.00 hod. 
Odpoledne s dechovou hudbou  
DOLNOVANKA - zazpívá Gábina                    
Řeháková a Radek Klusoň. 
* 23. 7. od 20.00 hod. 
POUŤOVÁ ZÁBAVA 
Hraje skupina WIZARDS, za 
nepříznivého počasí se koná na Skalce.  
 
LUBENSKÁ ŠŤOPIČKA  
     V sobotu 24. září 2011 od 10.00 hodin 
se uskuteční 3. ročník Lubenské šťopičky.     
     Kromě ochutnávky destilátů můžete    
zhlédnout vlastní technologii výroby, opět 
je pro Vás připraven bohatý kulturní               
program a soutěž nejlepších destilátů o 
hodnotné ceny. 
     Pokud máte zájem s námi soutěžit, 
můžete zaslat vzorek svého destilátu o 
obsahu 0,7 l s popisem (rok pálení, druh 
ovoce, pálenice, kde se pálil, a adresa 
soutěžícího) - a to nejpozději do                    
31. srpna 2011 na adresu Pálenice (Lubná 
106, 569 63 Lubná) - nebo předat osobně 
po dohodě s panem M. Flídrem, tel.               
461 542 765 nebo 608 835 961.  

Kam za kulturou 

Akce v Lubné Kam v Litomyšli 

Fo
to

: F
K

 S
eb

ra
ni

ce
 

Naši elévové 

Ležící zleva: Lukáš Jílek, Jiří Zindulka 
Klečící zleva: Filip Chadima, Jan Kyselý, Jiří Procházka, Jiří Jílek, Martin Jílek, Dominik Šmíd, Vítězslav Kuchta, Martin Kopecký,                 
Ondra Kopecký, Jan Nechvíle, Jan Vostřel 
Stojící zleva: Jiří Šturc, Lukáš Kysilka, Matěj Kysilka, Filip Boštík, Lukáš Kučera, Patrik Bartoš, Jan Jiráň, Matěj Vázler 
Nahoře uprostřed trenéři: Vítězslav Kuchta, Václav Kovář  

 

Nabízím zaměstnání 
vyučené krejčové. 

 

Kontakt: 

Marie Kordiovská 

Sebranice 339 

Tel. 603 158 711 
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Obec Sebranice 
pořádá  

dne 6. srpna 2011 
 
 
 

 
 

 
 

 

Disciplíny: 
� tenis 
� basketbal 
� beach volejbal 
� nohejbal 
� štafeta plavání 2 x 50m 
 

Startovné 100,- Kč na osobu. 
Začátek v 8.00 hodin v areálu koupaliště. 
Občerstvení zajištěno po celý den. 

 

Přihlášky přijímáme v bufetu areálu koupaliště  
nebo na tel. 607 166 088 do 30. 7. 2011. 

 

Počet účastníků je omezen. 


